

札幌市告示第 880 号

令和 7 年 2 月 21 日付札幌市告示第 758 号に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 7 年 2 月 28 日

札幌市長 秋 元 克 広

記

1 訂正する内容

入札説明書の「5 入札説明書等に対する質問と回答」(1)ア及び(2)を下記のとおり訂正する。

○(1)ア訂正内容

訂正後（正）：告示日から令和 7 年 3 月 4 日（火）17 時 15 分まで

訂正前（誤）：告示日から令和 7 年 2 月 27 日（木）17 時 15 分まで

○(2)訂正内容

訂正後（正）：原則として令和 7 年 3 月 5 日（水）17 時まで

訂正前（誤）：原則として令和 7 年 3 月 4 日（火）17 時まで

なお、各種書類、入札書の提出期限等、上記以外の変更は行わない。

2 契約担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条西 2 丁目  
札幌市環境局環境事業部業務課作業計画係  
電話(011)211-2916